




Obrázek 2: (dole) Sekvenční graf 
zobrazuje tok informací

Obrázek 3: (nahoře) Snapshot debugger zobrazuje stav 
každého modelu

Obrázek 4: (vpravo) Vyznačeny jsou změny, 
které potřebují opravu

Obrázek 5: (vlevo) Výstupní sestavy 
 dopadové analýzy dokumentují, jak a kde 
se změny dotkly Exchange Modelu

• Nástroje pro analýzu dopadů řídí rizika, která mohou vzniknout změnami – centrální model je základem 
robustní správy změn. Protože jsou aplikace a služby provázány se společným modelem, můžete vizualizovat 
toky informací putujících mezi všemi propojenými komponentami a vytvářet o tom zprávy. Pomocí nástrojů 
DataXtendu pro dopadovou analýzu se dá modelovat dopad změn požadavků a vyhodnocovat, jak se projeví 
v produkčním prostředí. Výstupní sestavy poskytují informace, které můžete využít k dobře podloženým 
rozhodnutím ohledně zdrojů a harmonogramů projektů.



• Zjednodušení kontroly modelu a podpora opakovaného využití – DataXtend SI zachytává 
a spravuje všechna integrační metadata potřebná pro zjednodušení kontroly modelu a podporu 
opakovaného využití. Upgrade a vylepšování společného modelu je možné pečlivě řídit. Vliv nových 
společných modelů na připojené aplikace a služby je snadno zjistitelný. To je v přímém protikladu 
s použitím společných formátů zpráv v podniku, kde se často používá několik různých verzí společ-
ného formátu zpráv.

NASAZENÍ EXCHANGE MODELŮ DO DISTRIBUOVANÝCH PROSTŘEDÍ

DataXtend SI Engine je provozní komponenta architektury DataXtend SI. Jedná se o bezstavové 
javovské komponenty generované z centrálních modelů.

Komponenty a provozní artefakty se dají jedním kliknutím myší vygenerovat a zavádět do vaší 
distribuované SOA. Před tím, než jsou data zasílána připojeným aplikacím a službám, je komponenty 
dynamicky za provozu konvertují a validují. Tento princip distribuovaného provozu zlepšuje výkonnost 
a škálovatelnost ve srovnání s architekturou hub-and-spoke. Pro začlenění do jakéhokoli podnikového 
procesu nebo cílové aplikace využívají všechny datové služby standardní rozhraní.

Ať už je vaším uživatelským případem integrace služeb a aplikací nebo distribuce dat, můžete si vybrat 
provozní metodu, která odpovídá vašim pracovním potřebám a architektuře, a chrání vaše investice do SOA.

Více informací naleznete na našich webových stránkách http://www.progress.com/dataxtend.

PODPOROVANÉ PLATFORMY

DataXtend SI Designer
Microsoft Windows Vista a XP, Windows Server 2003

DataXtend SI Engine
Microsoft Windows Vista a XP, Windows Server 2003, Sun Solaris 9 a 10, RedHat Enterprise Linux 4.0

SOA Platformy
Apache Tomcat 6.0, BEA WebLogic Application Server 8.1 a 9.2, IBM WebSphere Application Server 
Version 6.0, IBM WebSphere Process Server 6.0, JBoss Application Server Version 4.0 nebo pozdější, 
Oracle Application Server 10g Release 3, Progress Sonic ESB 7.5

Podporované databáze
Oracle 9i a 10g, Microsoft SQL Server 2000, 2005, PostgreSQL 8.1, DB2 8.2

Podpora Javy
Sun JRE 1. 4. 2 a 1.5, IBM JRE 1. 4. 2, BEA JRockit 5.0
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